



## **Осужден житель Цивильского района, который жестоко расправился со своей 84-летней односельчанкой и даже отрезал ей часть уха, а после убийства похитил все ее сбережения**

Приговором Верховного Суда Чувашской Республики на основании вердикта коллегии присяжных заседателей 46-летний безработный местный житель признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «д, з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное с особой жестокостью и сопряженное с разбоем) и п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой). Ему назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима. Кроме того, ему назначены дополнительные наказания в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей и 2 лет ограничения свободы. Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что во второй половине дня 05 сентября 2013 года в деревне Кисербоси Цивильского района злоумышленник, натянув на лицо вязаную шапку с прорезями для глаз, незаконно проник в дом к одинокой 84-летней односельчанке, где жестоко избил ее, причинив переломы грудины, 13-ти ребер, а затем нанес потерпевшей не менее 15-ти ударов ножом в область грудной клетки и головы, в том числе лица, отрезав ей при этом часть уха. От полученных телесных повреждений пенсионерка скончалась на месте происшествия через короткий промежуток времени. Расправившись с женщиной, злоумышленник похитил все имевшиеся у нее денежные средства, которые она долгое время откладывала с пенсией на «черный день», и скрылся с места преступления. Тело потерпевшей обнаружила ее односельчанка утром 6 сентября 2013 года, которая решила проверить, почему та не вывела утром овец на пастбище. Несмотря на то, что прямых свидетелей случившегося не было, а злоумышленник отрицал свою причастность к совершенному преступлению, в ходе обыска в его доме под половыми досками была обнаружена одежда со следами крови погибшей. Кроме того, вина осужденного была также подтверждена заключениями 9-ти проведенных по уголовному делу судебных экспертиз. Приговор суда не вступил в законную силу.

18 Июня 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/689238>